

**ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO**  
**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N.º 001/2024**

No Edital em epígrafe, no item 2.1 onde se lê:

**2.1.** Toda a documentação exigida para cada fornecedor deverá ser entregue fisicamente a partir das 09 horas do dia 17 de janeiro de 2024 e encerramento às 17 horas do dia 30 de janeiro de 2024, na sede da Autarquia Municipal de Turismo Gramadotur, situada à Avenida Borges de Medeiros, n.º 4.111, Gramado/RS, na Área de Compras e Licitações.

Leia-se:

**2.1.** Toda a documentação exigida para cada fornecedor deverá ser entregue fisicamente a partir das 09 horas do dia 17 de janeiro de 2024 e encerramento às 17 horas do dia 02 de fevereiro de 2024, na sede da Autarquia Municipal de Turismo Gramadotur, situada à Avenida Borges de Medeiros, n.º 4.111, Gramado/RS, na Área de Compras e Licitações.

No item 5.1. do Edital, onde se lê:

**5.1.** Caso o número de empresas habilitadas seja maior do que o indicado no item 1.1 do presente edital, será realizado sorteio no dia 31 de janeiro de 2024 na Área de Licitações e Contratos.

Leia-se:

**5.1.** Caso o número de empresas habilitadas seja maior do que o indicado no item 1.1 do presente edital, será realizado sorteio no dia 02 de fevereiro de 2024 na Área de Licitações e Contratos.

Os demais itens mantêm-se inalterados.

Gramado/RS, 31 de janeiro de 2024.



JOSÉ ALBERTO PEREIRA DA SILVA JÚNIOR

Comissão para Condução dos Procedimentos Auxiliares de Credenciamento



PAULA FERNANDA SCHUCK

Comissão para Condução dos Procedimentos Auxiliares de Credenciamento



VANESSA BUBOLZ DE LIMA

Comissão para Condução dos Procedimentos Auxiliares de Credenciamento